2020年7月31日星期五

总书记走进合作社,与社员面对面交流,坚定了我省新型职业农民发展现代农业的信心,广大新农人表示,要在"三农"领域继续深耕

构建新型经营体系 激活振兴内生动力

盛夏时节的松辽大地, 万物葱茏,满目青翠。

7月22日,习近平总书记 在视察与伟农机农民专业合 作针时强调,农民专业合作 社是市场经济条件下发展适 度规模经营、发展现代农业 的有效组织形式,有利于提 高农业科技水平、提高农民 科技文化素质、提高农业综 合经营效益。要积极扶持家 庭农场、农民合作社等新型 农业经营主体,鼓励各地因 地制官探索不同的专业合作 **社模式。希望乡亲们再接再** 厉,把合作社办得更加红 火。习近平总书记对构建新 型经营主体的关怀和嘱托, 激发了我省干部群众的奋斗 热情,坚定了发展信心。 家纷纷表示,要把总书记的 重要指示,转化为培育农业 农村新动能、激活农村发展活力的强大动力,牢记嘱 托,在"三农"领域创新创业 创优,打好我省农业这张王

新型经营主体,是发展 现代农业的主力军和突击 队,是实施乡村振兴战略的 重要力量。习近平总书记的 重要讲话、重要指示,让省农 业农村厅厅长张凤春深受鼓 舞,也深感责任重大。"发展 多种形式适度规模经营,培 育新型农业经营主体,是增 加农民收入、提高农业竞争 力的有效途径,是建设现代 农业的前进方向和必由之 路。"张凤春说,截至2019年 底,全省家庭农场和农民合 作社分别达到3.12万和8.94 万个,发展质量明显提升。



梨树县百万亩全国绿色食品原料(玉米)标准化生产基地,是全国惟一的百万亩玉米生产基地。现代化农业科技在 这里应用得淋漓尽致,"藏粮于地,藏粮于技"在这里得到最生动的印证

我们一定按照总书记的要 求,围绕帮助农民、提高农 民、富裕农民,加快培育新型 农业经营主体,不断提高农

农场的不断成长,农业产业 化经营持续发展,风险共担, 利益共享,一批批新型职业 农民不断涌现,他们把目光 投向了农业服务业和一二 产业融合发展上,农工贸一体 化,产供销一条龙,促进农业 空间布局和发展方式的转变,

实现农业增效、农民增收。

'总书记来吉林视察,对 合作社等新型经营主体作出 重要指示,作为中国首支新 农人团队和返乡创业大学生 随着专业合作社、家庭 队伍,我们受到很大鼓舞,增 添了前行的力量,明确了努 力方向。"洮南市洮宝大学生 团队的创始人王荷说,洮南 市盛产绿豆、谷子、花生等杂粮杂豆,农业生产历史悠久, 但过去主要是以原粮批发流 通的方式进行销售,好东西 卖不上好价格。"合作社在种

植、加丁、销售上,琢磨出一 套全新的经营模式,公司开 设电商培训、创业孵化空间 等,打造大学生创业园,去年 园区的综合产值超过5000万

"总书记到合作社与社 员面对面交流,可见国家对新型职业农民是多么重视, 作为从事农业种植的人来 说,我感觉做农业前景广 阔。"梨树县康达农机农民合 作社负责人杨青魁说,采用规 模化种植、机械化作业才能降

成本,并目能够采用先进技 术,保护耕地,实现可持续发 展。

在白城市镇赉县,英台 农业农机合作社的水稻田里 绿油油的秧苗长势旺盛。今 年,合作社采用了"水稻机插 秧同步侧深施肥技术",这项 技术在耕种过程中将传统分 开进行的插秧与施肥环节合 二为一,农民边插秧、边施 肥,直接降低了水稻生产的 人工成本。"总书记到吉林来 视察,特别关心农业农村,对

发展新型农业经营主体也提 出了要求。作为新型经营主 体,有责任也有义务积极推 广应用新技术,向科技要产 量,引导社员增收致富。"合 作社理事长任志国对合作社 的发展信心满满。

近年来,我省出台配套 政策,加大资金扶持,提高新 型经营主体素质,强化指导 服务。2019年,培训新型职 业农民15099人,完成青年农 场主培训100人,职业经理人 培训100人,冬春培训农民及技 术员114.42万人。

总书记来吉林视察农 业农村工作,令我们基层农 业工作者非常振奋。"舒兰市 农业农村局农经科科长蒋鑫 说,舒兰市新型经营主体发 展势头强劲,农户参加合作 社比例达29%。"农业农村工 作,说一千、道一万,增加农 民收入是关键。在今后的工 作中,一定牢记总书记的嘱 托,带着总书记的鼓励,继续 踏实做好基层农业工作。立 足农业生产大县的实际,不 断强化和完善农业经营体 系,实现农业生产的规模化 经营,促进一二三产业深度

融合。"
"总书记到吉林视察给 了我们非常大的信心,农业 是大有可为的,作为合作社 的带头人,一定把农业作为 一项事业来做,带动更多村民致富。"舒兰市浩祥水稻 种植专业合作社理事长张 月红说,下一步,合作社还 将继续做好产业融合,打好 品牌,做有心的农业人,不负 总书记的关怀和嘱托。

总书记的浓浓关怀、殷殷寄语,鼓舞激励着农业合作社的社员们,他们下定决心,一定不负嘱托-

让农业机械化跑出"加速度"

□吉林日报记者 陈沫

农业机械化,是发展现代农业 的重要物质基础,是农业现代化的 重要标志。梨树具基本实现主要农 作物生产全程机械化,春种秋收铁 牛驰骋,在阡陌之上蹚出一条优质、 规模、高效的现代农业发展之路。

7月22日下午,习近平总书记 来到梨树县卢伟农机农民专业合作 社视察调研,同社员们亲切交流 浓浓的关怀,殷殷的寄语,激励和鼓 舞着大家把农业做大做优做强的信 心和决心。他们表示,一定不辜负 总书记的嘱托,发展好农业机械化, 发挥农业机械在农业生产中的主力 军作用,为吉林率先实现农业现代 化和乡村振兴奠定基础。

全程机械化 种地轻松效益高

"总书记就是在这里听取大家 汇报的。"卢伟农机农民专业合作社 社员杨景桐回忆起那天的情景,激 动又兴奋。

63岁的杨景桐种了近50年地, 2011年加入了合作社,"把地托管 给合作社,从种到收再到卖粮,自己 啥也不用干就等着分钱。"他说,全 程机械化种植不仅效率高,产量也

打100多斤粮。

近几年,梨树县按照"每乡 个"的布局,创建省、市、县三级全程 机械化示范区34个,示范区的建设 使高性能大型的农机装备快速增 长,全程机械化装备水平提升,农机 服务组织服务能力加强,有效促进 土地集约化、规模化经营,降低农业 生产成本,实现农业增产、农民增

通过建立全程机械化示范区, 使玉米生产全程机械化技术在全 县全面开花,全程机械化水平明显提高,并于2018年获得了全国 主要农作物生产全程机械化示范

回想起向习近平总书记汇报农 业生产情况的情景,梨树县凤凰山 农机农民专业合作社理事长韩凤香 难撤激动之情。

她动情地说,习近平总书记给 大家传递了满满的鼓舞和激励,大 家都非常振奋,"对于未来农业机械 化的发展,我们更有信心了,一定更 加努力推广全程机械化,让种地收 益更高也更轻松。

未来,梨树县还将在开展农业

高,加上保护性耕作,一亩地还能多 机械集成配套作业上持续发力,研 扩大的过程,不仅仅是数量的变化, 究全程机械化生产规模、机具配套 应对方案,推进农机农艺相协调的 合作推进机制,全面探索耕、种、管、 收、烘干、秸秆处理6个生产环节技 术,形成可推广、可复制、可持续发 展的技术路径,为深入推进粮食生 产全面全程机械化提供有力的技术

农机装备转型升级 向更好更优迈进

"总书记询问了大家的生活情况,还详细询问了农机设备如何使 用和使用效果,问得很仔细。听 大家的回答,他很高兴。"卢伟农机 农民专业合作社所在的八里庙村党 总支书记高大广向记者讲述着习近 平总书记来合作社视察时的情形。

卢伟农机农民专业合作社成 立于2011年,农机具从最初的1 台套发展到54台套,覆盖农业生 产的耕、种、管、收各个环节。合 作社院内,一排排大型农用机械 整齐停放,再过两个月,"铁牛"们 将驰骋田野,大显身手。

免耕播种机、联合整地机、秸 秆打包机……合作社农机具规模

更包含了农机具在性能、功能方面 的转型升级,向更好更优方向迈进。

'农机功能越来越多,效率越来 越高。是党的政策好,买农机有补 贴,这对农业机械化发展起了很重 要的推动作用。"高大广说。

近年来,农用机械装备不断由 小型到大型、由低端到高端、由单功 能向多功能转型升级,农机装备结 构持续优化,大大降低了粮食生产 成本,推动农业绿色发展。

农机驾驶培训 为农业机械化注入活力

今年30岁的马云秋,别看年纪 不大,已是开了8年的老农机手。

得益于2012年全县组织的农 机手操作培训,让马云秋告别了四 处打工的生活,守家在地当起了农机手,"一年收入比在外打工强多

在卢伟农机农业农民专业合作 社,还有不少像马云秋一样的,土地 流转给合作社,同时还在合作社务 工,走上了双收入的致富路。

马云秋说,每年县里都会举办 农机驾驶员培训班,考试合格颁发 驾驶证,通过这种专业培训,不仅能 学到规范的驾驶操作技能,也让学 员学到了如何操作才能把机器的价 值利用到最大化。

他表示:"受到总书记的肯定和 鼓励,我们干劲儿更足了。今后 定种好地、开好农机,为粮食丰收和 农业发展作出自己的贡献。

2019年,梨树县发动农机社会 化服务组织共举办6期农机驾驶员 培训班,培训农机驾驶操作人员 370多人,并以农业机械化学校为 依托,实施新型职业农民培训教育, 3期培训班培育新型职业农民200

通过培训,农机从业人员素质 全面提高,一大批农机操作、维修等 实用技能型人才充实到农业生产一线,成为农机使用"土专家",他们弘 扬工匠精神,在推动技术进步和机 械化生产中发挥着重要作用。

今年,梨树县继续优质高效实 施农机购置补贴工作,强化农机资 源配置,扩展购机补贴种类范围, 推动机械化向畜牧业机械化和设 施农业机械化领域拓展,向高质 高效绿色发展等方面聚焦,推进 农业机械化全面发展。

遗失公告

80563797 19990542797

《吉林农村报》工作站站长招募 为更好地开展服务,助力脱 贫攻坚,《吉林农村报》面向省内

各地县区招募吉林农村报驻地 工作站长,联系电话:0431-

杨 丹 身 份 证 号 : 220323199702284224 丢失,声明 作废,丢失后的违法用途一切责 任与本人无关。

王立新身份证号 220323197306217215 丢失,声明 作废, 丢失后的违法用途一切责 任与本人无关。

遗失声明

韩国峰遗失残疾证,证号: 22028219790920327153, 声明作 废。

魏忠斌遗失残疾证,证号 22028219760125231744, 声明作 废。 贾孟颖遗失残疾证,证号

22028219940109264544,声明作

干德生遗失残疾证,证号 22051919380802321644,声明作 废。

公告

曲秀艳:

本院于2020年5月24日对 你诉被告李春雷,离婚纠纷 案,依法作出(2020)吉0382民 初248号民事判决,被告李春雷 不服,提起上诉,现向你公告送 达上诉状副本,自公告之日起经 过60日,即视为送达。提交答 辩状的期限为公告送达期届满 后的15日内,如你届时未提出 答辩,本院即依法将本案报送吉 林省四平市中级人民法院审判。

吉林省双辽市人民法院 房屋所有权继承公告

房屋所有权人:高录,坐落: 辉南县朝阳镇工街十委三组,建 筑面积:42.25平方米,用途:住 宅,房权证号:0003845,高云 继承该房屋,其他继承人自愿放 弃。于此相关的利害关系人对 此公告有异议的,应在公告之日 起十五个工作日内向辉南县不 动产登记中心提出异议申请,逾 期不申请异议的,不动产部门将 为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话 0435-8215876 房屋所有权继承公告

房屋所有权人:王双庆,坐 落:辉南县杉松岗镇新民街,建 筑面积:29.21平方米,用途:住 字,房权证杉城字第0002407.徐 景华继承该房屋,其他继承人自 于此相关的利害关系 人对此公告有异议的,应在公告 之日起十五个工作日内向辉南 县不动产登记中心提出异议申 请,逾期不申请异议的,不动产 部门将为其办理继承登记。特

辉南县不动产登记中心 联系电话 04358215876 房屋所有权继承公告

房屋所有权人:王玉纯,坐 落,辉南具朝阳镇爱国街铁路住 字楼泰安小区 317栋 203 室, 建 筑面积:60平方米,用途:住宅 吉 2017 辉南县不动产权第 0001773号。王俊梅继承该房 屋,其他继承人自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有 异议的,应在公告之日起十五 工作日内向辉 南县不动产登记 中心提出异议申请,逾期不申请 异议的,不动产部门将为其办理 继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876 声明

公主岭市双城堡镇边岗村 何文财《农村土地承包经营权 证》丢失,号码141404067,声明 作房。

声明

公主岭市怀德镇六家子村 李桂元《农村土地承包经营权证》 무 失 220381106206030074L,声肝废。

遗失声明 名称:大安市宇天粮保器材商店,法定代表人:赵杰,不慎将大安市宇天粮保器材商店的财 务专用章丢失,声明作废,特此